



PREFEITURA MUNICIPAL DE APERIBÉ
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

PROC. Nº	/
FLS. Nº	
VISTO	

RETIFICAÇÃO DO EDITAL n° 001

Edital n° 0048/2022

Ref. Processo Licitatório n° 0103/2022-PMA

Pregão Presencial n° 019/2022 - PMA

A presente ERRATA, anexa ao Edital, é ora levada a efeito para retificar parcialmente o Edital do Pregão Presencial n° 019/2022 PMA, do tipo menor preço unitário, cujo objeto é a **“AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (PÃO E MANTEIGA) PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS”**. Tendo e vista que a sessão marcada para o dia 04 de julho de 2022 restou deserta, considerando aumento nos preços que levou a uma necessária atualização dos valores estimativos unitários, determino a republicação do edital, marcando o início da sessão para às **14:00 h (quatorze) do dia 16 de agosto de 2022** procedendo as seguintes retificações:

EDITAL

Onde se lê: 5.1 – O preço total estimado pelo Departamento de Compras do Município para a aquisição do objeto deste Pregão é de **R\$ 24.661,00 (vinte e quatro mil seiscientos e sessenta e um reais)**, conforme os valores constantes na **PLANILHA DE QUANTITATIVOS E PREÇOS UNITÁRIOS– ANEXO II** deste Edital.

Leia-se: 5.1 – O preço total estimado pelo Departamento de Compras do Município para a aquisição do objeto deste Pregão é de **R\$ 28.936,00 (vinte e oito mil novecentos e trinta e seis reais)**, conforme os valores constantes na **PLANILHA DE QUANTITATIVOS E PREÇOS UNITÁRIOS– ANEXO II** deste Edital.

ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA e ANEXO II - PROPOSTA DE PREÇOS

Onde se lê:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UND.	QUANT.	ESTIMATIVA
1	PÃO FRANCES, PESO MINIMO 50 G.	UN	22.500	0,70
2	MANTEIGA COMUM COM SAL EM EMBALAGEM DE 200G	UN	700	12,73

Leia-se:

	ESPECIFICAÇÃO	UND.	QUANT.	ESTIMATIVA
1	PÃO FRANCES, PESO MINIMO 50 G.	UN	22.500	0,82
2	MANTEIGA COMUM COM SAL EM EMBALAGEM DE 200G	UN	700	14,98

Aperibé/RJ, 29 de julho de 2022.

MARCO ANTONIO LOPES BATISTA
Secretário Municipal de Obras/ Matrícula 5213